Gadalaiki.
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Gadā ir četri gadalaiki: ziema, pavasaris, vasara un rudens. Man vislabāk patīk pavasaris, tāpēc es sākšu stāstīt par pavasari.

 Pavasaris atnāk martā. Spīd silta saule, čalodami tek strautiņi, sniega vairs nav. Dienas atkal ir garas un gaišas. Visa daba atdzīvojas. Zied pūpoli un pirmās pavasara puķes (sniegpulkstenīši, sila purenes, māllēpes, pienenes). Zaļo zāle. Kokiem plaukst pumpuri. Svilpo strazdi, trallina cīruļi. 

Vasara skolēniem sākas ar brīvdienām. Lietainās, vēsās dienas mijas ar siltam saulainām. Kopā ar draugiem es peldējos, sauļojos, lasīju ogas un sēnes. Kopā ar vecākiem braucu ekskursijās.

Rudens atnāk ar asteru ziediem, ar pirmajām salnām, ar lapu zeltu. Bieži līst lietus. Kļūst auksti. Septembrī skolēniem sākas jauns mācību gads.

Ziema atnāk pie mums decembrī ar baltu, mīkstu sniegu, ar salu, ar jaungada eglīti, ar ziemas brīvdienām. Kaut gan ziemā dienas ir īsas, mēs daudz ko spējam izdarīt. Kopā ar draugiem braucam uz mežu slēpot, ejam uz slidotavu, vizināmies ar ragaviņām.

